



EDITAL Nº 11/2021

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO ACADÊMICO

O coordenador do Programa de Pós-Graduação em Direitos Humanos e Cidadania (PPGDH/CEAM) no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital nº 6, de retificação do Edital nº 5/2021, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

Onde se lê:

| MESTRADO ACADÊMICO | | |
|---------------------------|--|-----------------------------------|
| Nº de inscrição | Mestrado Sistema de Vaga | Nota: AVALIAÇÃO DO PROJETO |
| 202100652039770 | Mestrado Política de Ação Afirmativa para Negros(as) | 78,5 |

Leia-se:

| MESTRADO ACADÊMICO | | |
|---------------------------|---|-----------------------------------|
| Nº de inscrição | Mestrado Sistema de Vaga | Nota: AVALIAÇÃO DO PROJETO |
| 202100652039770 | Mestrado Política de Ação Afirmativa para Indígenas | 78,5 |

Brasília, 11 de novembro de 2021

Menelick de Carvalho Netto
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Direitos Humanos e Cidadania
Centro de Estudos Avançados Multidisciplinares
Universidade de Brasília